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Fragen:
Was sind Ihre Beweggründe für die Kandidatur?

In meinem Leben wurde ich immer zu meinen neuen Aufgaben über andere Menschen eingeladen. So hat es auch der Präsident der CVP getan. Die Mittepartei mit der Orientierung an den christlichen Werten passt gut zu meiner Biographie.

Auf welchen Themen liegt Ihr Hauptaugenmerk?

Nachhaltigkeit durch Biodiversität, nicht nur in der Landwirtschaft, sondern in der ganzen Lebensgestaltung. Wenn wir schauen, dass es den Schwächsten gut geht, dann geht es allen wirklich gut.
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Ich bin geprägt vom Ansatz der Permakultur und von der christlichen Haltung, wie wir mit dem Schwächsten Umgehen, so gehen wir mit Christus um. Oder mit den Worten der Präambel der Bundesverfassung: gewiss, dass frei nur ist, wer seine Freiheit gebraucht, und dass die Stärke des Volkes sich misst am Wohl der Schwachen. 

Weshalb soll man genau Sie wählen?

Ich habe sicher bewiesen, dass ich auch grössere Projekte umsetzen kann, dabei ist es mir gelungen die verschiedensten Gruppen zu gewinnen, diverse Konflikte konstruktiv zu lösen, um gemeinsam die Projekte erfolgreich abzuschliessen. Ich würde ein buntes lösungsorientiertes Knowhow in den grossen Rat bringen.  

